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Arvores



Arvores

Uma arvore é uma estrtutra hierarquica em que cada elemento
€ associado a um numero finito de subarvores disjuntas.




Arvores

» Filhos: sdo os elementos ligados diretamente a um
elemento da arvore.
Exemplo: Filhos de K sdo N,O,P.

» Todo elemento tem um Unico pai, com excegao a raiz.
A éaraiz. Opaidoné K é G.

» Os descendentes de um né sé@o todos os nds da
subarvore que comeca neste elemento.
Exemplo: Os descendentes de G sao G, K, H, O, P.

> Vértices sem filhos sdo chamados de folhas.



Arvores

» A altura de uma arvore é o numero de arestas da raiz até
uma folha descendente.

No nosso exemplo, a arvore tem altura 4.

» O grau de um n6 da arvore é o numero de filhos.
Exemplo. O graude F é 2.

» Dizemos que uma arvore é k-aria, se todos os seus nés
tém grau maximo k. Um caso particular importante séo as
arvores binarias

» Uma arvore € ordenada se a ordem em que os filhos
aparecem for importante, ou seja, as arvores abaixo sao
diferentes:



Arvores binarias

Um caso especial importante que vamos estudar sdo as
arvores binarias ordenadas




Arvores binarias

Alguns resultados:

» Quantas arvores binarias diferentes existem com n

vértices?
> n=1-—1
> n=2-—2
» n=83-—5
» n=4—14
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O nUumero de arvores com n
veértices € Cp, 1.




Propriedades de arvores binarias

Uma arvore binaria é completa se tem todos os nés possiveis,
até sua altura.

Uma arvore completa com altura h > 0 tem 2/ — 1 nés e 2"
folhas.

O nUumero de nés em uma arvore binaria com altura h >0 é
pelo menos h+ 1 e no maximo 21 — 1.

Se uma arvore binaria tem ng folhas e n, nés com 2 filhos,
entdo, ng = + 1.



Como representar arvores binérias

Info

esq | dir

struct cel {
item info;
struct cel x esqg;
struct cel * dir;
} noj;

no * raiz;
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